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Ata da 47ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa   

do Estado da Bahia, 
em 29 de agosto de 2019. 

 Deputado Nelson Leal. Às 15:24h, o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão de entrega da Comenda Dois de Julho ao Sr. 

Alexandre Motta Lima, Tenente-Coronel da Polícia Militar da Bahia e Assistente Militar da 

Assembleia Legislativa da Bahia, proposta pelo Deputado Bobô. Compuseram a Mesa dos 

trabalhos os Srs.: Deputado Bobô; Maurício Teles Barbosa, Secretário de Segurança Pública, 

representando o Governador do Estado da Bahia; Coronel PM Anselmo Alves Brandão, Comandante-

Geral da Polícia Militar da Bahia; Coronel PM Francisco Luiz Telles de Macêdo, Comandante-Geral 

do Corpo de Bombeiros Militar da Bahia; Tenente-Coronel PM Anailton Maurício Costa, Chefe de 

Gabinete, representando o Chefe da Casa Militar Coronel PM Carlos Augusto Gomes Souza e Silva; 

Paulo Bonfim, Prefeito de Juazeiro; Carlos Brasileiro, Prefeito de Senhor do Bonfim; Sérgio da 

Gameleira, Prefeito de Jequié; Ary Pereira de Oliveira, Subsecretário de Segurança Pública; 

Deputada Maria del Carmen Lula; Deputado Alex Lima; e Deputado Luciano Simões Filho. O Sr. 

Presidente solicitou aos deputados presentes que conduzissem o Sr. Alexandre Motta Lima ao 

Plenário Orlando Spínola, onde foi recepcionado com o caloroso aplauso dos presentes. Após a 

execução do Hino Nacional pelo Cabo PM Getúlio Oliveira Silva e pelo Sargento PM José Carlos 

Santos Lima, o Deputado Nelson Leal fez uma breve saudação ao homenageado e, após justificar 

que precisaria ausentar-se, passou a condução dos trabalhos para o Deputado Alex Lima. O 

Deputado Bobô afirmou que o Tenente-Coronel Motta Lima faz jus a Comenda Dois de Julho pelos 

exemplos de amor à profissão e dedicação à Bahia. Discorreu sobre a biografia do homenageado, 

enfatizando o ingresso na Academia de Polícia Militar da Bahia no ano de 1985 e a escolha de servir 

no 3º Batalhão de Polícia Militar, em Juazeiro. Disse que em Senhor do Bonfim, o Tenente-Coronel 

atuou como Subcomandante da 3ª Companhia Destacada por doze anos e, ao longo da trajetória 

profissional, alcançou diversas medalhas, títulos e promoções. Finalizou estendendo a honraria aos 

familiares do homenageado e reiterou a gratidão do povo baiano pelos serviços prestados. O Sr. 

Presidente, em quebra de protocolo, concedeu a palavra para uma breve saudação dos Srs.: Sérgio 

da Gameleira, Paulo Bonfim e Carlos Brasileiro e Deputado Luciano Simões Filho. O Sr. Presidente 

convidou a Sra. Alba, esposa do homenageado, e os filhos Larissa, Lenize e Eduardo, para juntos, 

em nome do Poder Legislativo da Bahia, procederem a entrega da Comenda Dois de Julho. O Sr. 

Alexandre Motta Lima, após cumprimentar a Mesa, saudou atenciosamente as pessoas que 

contribuíram para a história profissional dele. Expressou a importância afetiva dos Municípios de 
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Juazeiro e Senhor do Bonfim e informou que foi na última Cidade que iniciou a carreira militar. 

Discorreu sobre as funções assumidas dentro da Polícia Militar, os municípios em que atuou, 

destacando o amor que nutre pela Região Norte da Bahia. Agradeceu pelo apoio da família e ao 

Deputado Nelson Leal, Presidente da Assembleia Legislativa da Bahia, pelo convite para assumir a 

Assistência Militar deste Poder. Finalizou reiterando gratidão a todos aqueles que contribuíram na 

formação profissional dele. O Cabo PM Getúlio Oliveira Silva e o Sargento PM José Carlos Santos 

Lima entoaram, a pedido do homenageado, uma canção italiana dedicada à esposa dele. Durante a 

Sessão, o Sr. Presidente registrou a presença de diversas autoridades civis e militares e, após a 

execução do Hino da Bahia pelo Cabo PM Getúlio Oliveira Silva e pelo Sargento PM José Carlos 

Santos Lima, o Sr. Presidente, em nome do Poder Legislativo da Bahia, agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a Sessão. 
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